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Z á p i s n i c a 
číslo 2/2019 

 
 

zo zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu 
 pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja  

konaného dňa 25.2.2019 v Trenčíne 
 
 
 

Prítomní: -   5 členovia komisie podľa priloženej prezenčnej listiny, 
- Zastúpenie TSK: Ing. Horváth, Mgr. Baláž,  Ing. Lamačková,              

PhDr. Frývaldská,  Mgr. Rezáková, Ing. Nováková  
 

 
 
P r o g r a m : 
 
1.Otvorenie 
 
2.Kontrola stanovísk 
 
3.Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za II. polrok 2018  
    
4.Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za rok 2018, príloha č. 1.  
 
5.Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom Trenčianskeho 
samosprávneho kraja.  
 
6.Návrhy projektov na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok          
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ:   
 
a)Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok             
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Vzdělávání bez hranic" 
(Gymnázium Partizánske); 
 
b) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ  s názvom "Zvyšovanie kompetencií študentov 
v aplikovaných prírodných a technických vedách na slovensko-českom pomedzí" 
(Gymnázium Púchov); 
 
c) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Nové inovácie v agrosektore - E-
book" (SOŠ Pruské); 
 
d) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Zvýšenie úrovne vzdelávania pre 
potreby trhu práce prostredníctvom cezhraničnej spolupráce stredných odborných škôl" 
(SOŠ strojnícka Považská Bystrica); 
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e) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Cezhraničný systém manažérstva 
kvality v odbornom vzdelávaní" (SOŠ Handlová); 
 
f) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok            
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Inovace výuky strojírenských oborů 
pro potřeby trhu práce" (SPŠ Myjava); 
 
g) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Střední školy jako centra podpory a 
propagace technických oborů a vzdělávání" (SPŠ Nové Mesto nad Váhom); 
 
h) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok           
v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Tradície v 21. storočí" (SUŠ 
Trenčín); 
 
i) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok            
z Fondu malých projektov v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Znovu 
spolu" (SPŠ Myjava); 
 
j) Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok            
z Fondu malých projektov v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ s názvom "Výmena 
skúseností  a know-how v oblasti sociálnych služieb a práce s verejnosťou" (CSS Nádej 
Dolný Lieskov). 
                                       
7.Rôzne 
 
8.Záver 
 
 
K bodu 1: 
Zasadnutie komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Z TSK (ďalej len 
„komisia“) otvorila a viedla predsedníčka komisie, ktorá v úvode privítala prítomných 
členov komisie a zástupcov TSK, oboznámila ich s programom zasadnutia zároveň 
vyzvala prítomných na predloženie návrhov na doplnenie alebo zmenu programu. Nikto 
z prítomných nemal k programu pripomienky a  tak bol program odhlasovaný 
v navrhovanom znení.  
 
 
K bodu 2: 
Všetky stanoviská boli Zastupiteľstvom TSK prijaté v znení, ako odporučila komisia. 
 
 
K bodu 3: 
Ing. Horváth oboznámil členov komisie s materiálom „Správa o kontrole vybavovania 
sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2018“. 
Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade Trenčianskeho 
samosprávneho kraja  za obdobie júl - december  2018 bola vypracovaná v súlade          
s ustanovením §23 ods. 1) zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach a článku 7 Kontrola 
vybavovania sťažností Smernice č. 4/2017 o vybavovaní sťažností a petícií                      
v podmienkach Trenčianskeho samosprávneho kraja. V kontrolovanom období              
od 1.7.2018 do 31.12.2018  bolo na Úrade TSK zaevidovaných 22 sťažností. 6 sťažností 
bolo postúpených príslušným orgánom na vybavenie.  5 sťažností nebolo kvalifikovaných 
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ako sťažnosti. 1 sťažnosť bola odložená, bola riešená ako podnet v spolupráci                 
s Odborom školstva a kultúry. 6 sťažností bolo odložených  boli riešené ako podnety       
v spolupráci s Oddelením sociálnej pomoci, Odborom školstva a kultúry. 1 sťažnosť 
nebola kvalifikovaná ako sťažnosť.  3 sťažnosti sú v riešení. V kontrolovanom období       
(od 1.7.2018 do 31.12.2018) bolo na Oddelení vnútornej kontroly, petícií a sťažností  
Úradu TSK evidovaných celkom 22 sťažností, čo je oproti prvému  polroku 2018               
(od 1.1.2018 do 30.6.2018) o 11 sťažnosti viac.  
 
Predsedníčka komisie dala hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie 
s návrhom :5, proti:0, zdržali sa:0.   Na základe hlasovania komisia odporúča materiál 
Zastupiteľstvu TSK brať na vedomie. 
 
 
K bodu 4: 
Ing. Máčeková odovzdala slovo Ing. Horváthovi ktorý predstavil materiál „Správa             
o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za rok 2018“. Kontrolné akcie boli zamerané najmä na kontrolu 
čerpania bežných a kapitálových výdavkov, kontrolu hospodárenia a nakladania                
s majetkom TSK, dodržiavania zásad verejného obstarávania tovarov, prác a služieb, 
správnosť použitia poskytnutých dotácií a nenávratnej finančnej výpomoci s dôrazom     
na hospodárnosť, efektívnosť a účelovosť čerpania verejných prostriedkov. ÚHK TSK    
vo svojej činnosti v roku 2018 nadviazal na predchádzajúce výsledky svojej kontrolnej 
činnosti. Podľa schváleného plánu kontrolnej činnosti na rok 2018 mal ÚHK TSK vykonať 
v roku 2018 celkom 61 kontrolných akcií, pričom dosiahnutá skutočnosť predstavuje 71 
vykonaných kontrol. Z toho bolo plánovaných 25 komplexných kontrol, pričom  
vykonaných bolo 24. Ďalej bolo plánovaných 30 kontrol prijatých opatrení na odstránenie 
nedostatkov, vykonaných bolo 32 kontrol. Z plánovaných 6 tematických kontrol bolo 
vykonaných 15 tematických kontrol v súlade s prijatým uznesením  Zastupiteľstva TSK a 
prijatými podnetmi. Komplexné kontroly a kontroly plnenia opatrení z vykonaných 
komplexných kontrol sa uskutočňovali v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Trenčianskeho samosprávneho kraja. Najviac komplexných kontrol bolo vykonaných       
v oblasti školstva. Počet kontrolných zistení v roku 2018 bolo 310. Na základe výsledkov 
vykonaných kontrol bolo v hodnotenom období roka 2018 podané jedno oznámenie        
o skutočnostiach nasvedčujúcich tomu, že  bol spáchaný trestný čin. Vo vykonaných 24 
komplexných kontrolách bolo zistených celkom 271 nedostatkov. ÚHK TSK                      
v hodnotenom roku 2018 vykonal v zmysle schváleného plánu činnosti Z TSK celkom 32 
kontrol zameraných na plnenie opatrení prijatých na nápravu nedostatkov a na 
odstránenie príčin ich vzniku zistených vykonanou komplexnou kontrolou                         
v predchádzajúcom období. 
 
Prítomní členovia komisie nemali otázky k predkladanému materiálu. Predsedníčka 
komisie dala hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie:.5, proti:0, zdržali sa:0, 
nehlasoval:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu TSK 
brať na vedomie. 
 

 

K bodu 5: 
Mgr. Baláž oboznámil členov komisie s obsahom materiálu „Návrh na schválenie 
Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho 
kraja“. Predkladaný návrh procesne korešponduje s postupom, akým TSK postupuje 
doteraz, t.j. každé zriadenie, zmena a zrušenie vecného bremena je schvaľované 
Zastupiteľstvom TSK. Bližšie sa upravuje postup určenia hodnoty odplaty za zriadenie 
vecného bremena, kedy sa základná hodnota odplaty za zriadenie vecného bremena    
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za meter štvorcový určuje podľa Príloh č. 1 a 2 k zákonu č. 582/2004 Z. z. o miestnych 
daniach a miestnom poplatku  za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 
neskorších predpisov, vynásobenej počtom rokov, na koľko sa vecné bremeno zriaďuje;   
v prípade zriadenia vecného bremena na 3 a viac rokov, resp. na dobu neurčitú, sa 
hodnota pozemku vynásobí číslom 3. Predmetné prílohy slúžia ako najreprezentatívnejší 
podklad pre vytvorenie tzv. cenovej mapy. Určenie hodnoty odplaty za zriadenie vecného 
bremena tak bude možné nasledovne: 
 
1.)Bez potreby znaleckého posudku pri: 
a)určení základnej hodnoty odplaty ako konečnej výšky odplaty, ak sa pre TSK bude zdať 
hodnota primeraná, 
b)zvýšení základnej hodnoty odplaty po dohode so žiadateľom, ak sa pre TSK základná 
hodnota odplaty bude zdať nízka a zvýšená hodnota bude pre TSK primeraná, 
c)dôvode hodnom osobitného zreteľa, najmä ak je zriadenie vecného bremena              
vo verejnom záujme, napr. ak sa má vecné bremeno zriadiť v prospech obce/mesta, 
2.)Na základe znaleckého posudku na náklady žiadateľa ak: 
a)sa TSK bude zdať základná hodnota odplaty nízka a nedôjde so žiadateľom k dohode 
o jej primeranom zvýšení,  
b)sa žiadateľovi bude zdať základná hodnota odplaty vysoká, v zmysle znaleckého 
posudku vyjde nižšia hodnota odplaty a TSK ju bude považovať  za primeranú. Účinnosť 
dodatku sa navrhuje od 01.04.2019. 
 
Predsedníčka komisie dala hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie:5, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu TSK 
schváliť. 
 
K bodu 6:  
Predsedníčka komisie vyzvala Ing. Lamačkovú k uvedeniu materiálu „Návrhy projektov 
na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci programu 
INTERREG V-A SK-CZ“. Trenčiansky samosprávny kraj a organizácie v zriaďovateľskej 
pôsobnosti TSK sú  oprávneným žiadateľom o nenávratný finančný príspevok v rámci 
programu INTERREG V-A SK-CZ. Riadiaci orgán pre program INTERREG V-A SK-CZ 
vyhlásil dňa 26.10.2018 výzvu na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok 
č. INTERREG V-A SK-CZ/2018/09 s termínom predkladania do 31.1.2019. Výzva          
na predkladanie žiadostí o NFP bola vyhlásená v rámci Prioritnej osi 1 - Využívanie  
inovačného  potenciálu, Investičná priorita 1.1 - Príprava a vykonávanie spoločných 
vzdelávacích, odborných vzdelávacích a školiacich programov. Podmienkou schválenia 
žiadosti o nenávratný finančný príspevok je zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 
projektu vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov na základe 
uznesenia zo zasadnutia Zastupiteľstva TSK, rovnako ako preukázanie schopnosti 
financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu.   
 
Predsedníčka komisie dala hlasovať, ktoré dopadlo nasledovne: Za schválenie:5, proti:0, 
zdržali sa:0. Na základe hlasovania komisia odporúča materiál Zastupiteľstvu TSK 
schváliť. 
 
 
K bodu 7: 
V rámci bodu rôzne Ing. Randziaková sa informovala o aktuálnom stave projektových 
zámerov, ktoré budú predložené v rámci Akčného plánu Hornej Nitry. Ing. Lamačková 
doplnila, že projektové zámery treba preklopiť do formulára, ktorý bol zaslaný žiadateľom. 
Ďalej dodala, že dňa 14.3.2019 bude na úrade TSK stretnutie pracovnej skupiny 
k Akčnému plánu Hornej Nitry. 



5 

 

 
 
K bodu 8: 
Zasadnutie komisie ukončila predsedníčka komisie, ktorá poďakovala všetkým 
prítomným za účasť a konštruktívne prerokovanie jednotlivých pracovných materiálov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Ing. Zuzana Máčeková, v .r. 

                    predsedníčka 
              Komisie regionálneho rozvoja    

               a cestovného ruchu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
V Trenčíne, dňa 6.3.2019  
Zapísala: Ing. Šarlota Nováková, tajomníčka komisie RRaCR 


